

# ఉపాధి కల్పనలో వ్యవసాయం

మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అమెరికా పర్యటన 3వ రోజు



**జయభేరి, వాషింగ్టన్ డి.సి.:**  
 పరిశోధన రంగంలో యూఎస్ డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ అగ్రికల్చర్ సహకారం అశిస్తున్నామని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖా మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. ఐటీ, ఫార్మ్ ఎకనామిక్స్, సీడ్ టెక్నాలజీ, పోస్ట్ హార్వెస్ట్ మ్యానేజ్మెంట్, మార్కెటింగ్, ఎమర్జింగ్ టెక్నాలజీస్, న్యూయర్ ఫ్లాంటింగ్ టెక్ తదితర రంగాల్లో కలిసి పనిచేసే అవకాశాల గురించి మూడో రోజు పర్యటనలో USDA ప్రతినిధులతో మంత్రి బృందం చర్చలు జరిపింది. మంత్రి మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రైతాంగం అధునాతన సాంకేతికతను అందిస్తున్న వ్యవసాయ ఉత్పాదకతను అభివృద్ధి చేయడానికి అమెరికా పర్యటనలో ముఖ్యమంత్రి వ్యవసాయ, వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాల్లో **మిగతా 2 లో**



# కేసీఆర్ సర్కారుకు కౌంటర్ డౌన్ స్కార్ట

వైఎస్ఆర్ బిడ్డగా ప్రజల్లోనే ఉంటా..  
 కేసీఆర్ పతనం కోసం పనిచేస్తాను..  
 సోనియా, రాహుల్ గాంధీతో షర్మిల మంతనాలు..  
 కాంగ్రెస్ లోకి వైఎస్ఆర్ బీ వలీనంపై చర్చలు..  
 ఢిల్లీ వేదికగా వైఎస్ షర్మిల చేసిన హాట్ కామెంట్..



# కాంగ్రెస్ లో హిందుత్వ అజెండా



**జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 31 :**  
 సాంకేతిక విప్లవం కల్పించిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి వ్యతిరేకంగా ప్రజాస్వామ్య పోరాటాన్ని ప్రోత్సహించే అంశాలను సీద్ధం చేసుకుంటోంది. ఈ క్రమంలో బీజేపీ హిందుత్వ కార్యక్రమాలను ఎదుర్కోవడానికి కాంగ్రెస్ కూడా కామ్యూనికేషన్లను ఎంచుకున్నట్లు కనిపిస్తోంది. కొన్ని పరిణామాలు చూస్తుంటే.. అవుననే అనిపిస్తోంది. **ముఖ్యంగా మిగతా 2 లో**

# హైదరాబాద్ లో రేవ్ పార్టీ భగ్గుం



**జయభేరి, టిజింగ్, ఆగస్టు 31 :**  
 చైనా మళ్లీ మరో వివాదానికి తెరలేపింది. అరుణాచల్ ప్రదేశ్, అక్కాయ్ చిన్ తమ భూ భాగమేనని పేర్కొంటూ కొత్త మ్యాప్ ను రూపొందించింది. ఈ మ్యాప్ పై భారత్ తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది. 2023 స్టాండర్డ్ ఎడిషన్ పేరుతో చైనా కొత్త మ్యాప్ ను రూపొందించింది. ఆ మ్యాప్ లో మళ్లీ తప్పదు సరిహద్దులతో వివాదానికి తెరలేపింది. భారత్ కు చెందిన అరుణాచల్ ప్రదేశ్, అక్కాయ్ చిన్ లతో పాటు సౌత్ చైనా సీ, తెవాన్ కూడా చైనా తమ సొంత భూభాగమేనని పేర్కొంటూ ఆ మ్యాప్ ను రూపొందించింది. తెవాన్, సౌత్ చైనా సీ కూడా తమదేనంటూ చైనా మ్యాప్ ను రూపొందించడంపై అంతర్జాతీయంగా కూడా తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. చైనా తీరుపై భారత్ తీవ్ర అభ్యంతరం తెలియజేసింది. దౌత్య మార్గాల ద్వారా చైనాకు అభ్యంతరాన్ని తెలియజేసినట్లు విదేశాంగ శాఖ వెల్లడించింది. చైనా వ్యవహార తీరు ఇరు దేశాల మధ్య సంబంధాలు మరింత సంక్లిష్టమవుతాయని వ్యాఖ్యానించింది. అరుణాచల్ ప్రదేశ్ భారత్ లో అంతర్భాగమని, ఈ విషయంలో ఎలాంటి చర్యలకు తావు లేదని భారత్ ఇప్పటికే పలుమార్లు స్పష్టం చేసింది. మరో 10 రోజుల్లో ఢిల్లీలో ప్రతిష్టాత్మక ఓ 20 సదస్సు జరగనుంది. ఆ సదస్సును ఓ 20 అధ్యక్ష చోదాలో భారత్ నిర్వహిస్తోంది. ఆ సదస్సుకు చైనా అధ్యక్షుడు జిన్ పింగ్ హాజరవుతున్నారు. ఈ సరిస్థితుల్లో చైనా భారత్ ను రచ్చగొట్టేలా వ్యవహరిస్తుందని గమనార్హం.



**బీజేపీని అధికారం లోకి రాకుండా చేయడమే లక్ష్యం**  
**తమిళనాడు సీఎం ఎంకే స్టాలిన్**  
**జయభేరి, చెన్నై ఆగస్టు 31 :**  
 దేశంలో మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చేందుకు నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని బీజేపీ వేగంగా పావులు కదుపుతోంది. ఈ మేరకు ఓటర్లను అకట్టుకునేందుకు గ్యాస్ సిలిండర్ ధరను రూ. 200 తగ్గిస్తున్నట్లు రెండురోజుల కిందట ప్రకటించింది. ఈ నేపథ్యంలో బీజేపీ సర్కారు మరోసారి అధికారంలోకి రాకుండా ఉండేందుకు తమిళనాడు సీఎం ఎంకే స్టాలిన్ వినూత్న నిర్ణయం తీసుకున్నారు. స్పీకింగ్ ఫర్ ఇండియా పేరుతో పాడ్ క్యాస్ట్ సిరీస్ ను విడుదల చేయాలని నిర్ణయించారు. ఇండియా కూటమిలో స్టాలిన్ నేతృత్వంలోని డీఎంకే ప్రధాన పాత్ర పోషించనుంది. ఈ నేపథ్యంలో బీజేపీని ఎదుర్కోవడంలో ప్రతిపక్ష కూటమి ఇండియాకు బలమైన మద్దతు ఇచ్చే లక్ష్యంతో స్టాలిన్ పాడ్ క్యాస్ట్ సిరీస్ ను అమలు చేయాలని భావించారు. స్పీకింగ్ ఫర్ **మిగతా 2 లో**



**విక్రం ల్యాండ్ లోను ఫోటో తీసిన ప్రజ్ఞాన్**  
**జయభేరి, బెంగళూరు, ఆగస్టు 31 :**  
 చంద్రయాన్ 3 ప్రయోగంలో మరో అరుదైన ఘట్టం చోటు చేసుకుంది. చంద్రుడి ఉపరితలంపై తిరుగుతున్న ప్రజ్ఞాన్ రోవర్ తొలిసారి చంద్రుడి ఉపరితలంపై ఉన్న విక్రం ల్యాండ్ ను ఫోటో తీసింది. ఆ ఫోటోను ఇన్స్ట్రుమెంట్ లు ద్వారా పంపిస్తోంది. అతర్వాత, మూడు సంవత్సరాల అనంతరం లాండర్ పై డివైజ్ లో నుండి ర్యాంబ్ ద్వారా చంద్రుడి ఉపరితలంపై ప్రజ్ఞాన్ రోవర్ లంపై తిరుగుదల ప్రారంభించింది. చంద్రయాన్ 3 కి సంబంధించి మరో తాజా అప్డేట్ ను ఇన్స్ట్రుమెంట్ లు ద్వారా పంపిస్తోంది. చంద్రుడి ఉపరితలంపై తిరుగుతున్న ప్రజ్ఞాన్ రోవర్ అక్కడ నిలిచి ఉన్న విక్రం ల్యాండ్ ను వివిధ కోణాల్లో ఫోటో తీసింది. ఆ ఫోటోల్లో విక్రం ల్యాండ్ నిలిచి ఉన్న దృశ్యాలు చాలా స్పష్టంగా ఉన్నాయి. ప్రజ్ఞాన్ రోవర్ లోని నావిగేషన్ కెమెరా ఈ ఫోటోలను తీసింది. ఆ ఫోటోలో విక్రం ల్యాండ్ కు చెందిన రెండు షేల్డ్స్ ChaSTE, ILSA స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నాయి. గత వారం ల్యాండ్ లో నుండి చంద్రుడి ఉపరితలంపైకి దిగుతున్న ప్రజ్ఞాన్ రోవర్ ఫోటోలను, వీడియోను ఇన్స్ట్రుమెంట్ పేర్ చేసింది. చంద్రుడి ఉపరితలంపై తిరుగుతున్న ప్రజ్ఞాన్ రోవర్ ఫోటోలను, వీడియోను పేర్ చేసింది. చంద్రుడి ఉపరితలంపై నిలిచి ఉన్న విక్రం ల్యాండ్ ఫోటోను మాత్రం బుధవారం తొలిసారిగా ఇన్స్ట్రుమెంట్ పేర్ చేసింది.





# స్వతహాగా అందరై

ప్రియాంక అరుణ్ మోహన్ డీ గ్రామరైజ్‌డిగా కనిపించడం ఆమె అభిమానులను కాస్త బాధించే అంశమే. అయినా ప్రెస్టిజియస్ సినిమాలో మంచి పాత్ర లభిస్తే ఏ అద్భిష్టయినా ఎందుకు వెనకాడుతారు? ధనుష్ కెరీర్‌లో అత్యంత భారీగా రూపొందుతున్న 'కెప్టెన్ మిల్టర్' చిత్రం కోసం ఆమె డీ గ్రామర్ పాత్రలో కనిపించనుంది. తాజాగా ఆమె పోర్ట్రన్ కి సంబంధించిన షూటింగ్ మొత్తం పూర్తయిన సందర్భంగా వర్కింగ్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో దర్శకుడు అరుణ్ మాధేశ్వర్ నకు పాయింట్ బ్రాంక్ లో గన్ గురి పెట్టి కనిపిస్తున్నది ప్రియాంక అరుణ్ మోహన్. ఇక ఈ సినిమా విషయానికొస్తే.. 193040 మధ్య సాగే పీరియాడికల్ థ్రిల్లర్ కథాంశంతో రూపొందుతున్న పాన్ ఇండియా సినిమా ఇది. ఇటీవలే ధనుష్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా విడుదలైన టీజర్ ప్రేక్షకులను బాగా ఆకట్టుకుంది. డిసెంబర్ 15న సినిమా విడుదల చేయనున్నట్టు నిర్మాతలు జి.శరవణన్, సాయి సిద్ధార్థలు తెలిపారు.



### వేరీ ట్యాంబెడ్ అభిషేక్ 'ఘన్ను భాయ్'

అద్భుతమైన ప్రాజెక్ట్ లని నిర్మిస్తున్న ప్రముఖ నిర్మాత, డిస్ట్రిబ్యూటర్ అభిషేక్ పిక్చర్స్ అభిషేక్ నామా, వేరీ ట్యాంబెడ్ ఆదిత్య గంగసానిని హీరోగా పరిచయం చేస్తూ కొత్త చిత్రాన్ని అన్నాన్స్ చేశారు. ప్రణయ్ మైకల్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రం అప్పట్ అండ్ అప్పట్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ రూపొందిస్తుంది. దేవాన్ నామా సమర్పిస్తున్న ఈ చిత్రానికి 'ఘన్ను భాయ్' అనే పవర్ ఫుల్ లైటిల్ పెట్టారు. మేకర్స్ ఈ రోజు సినిమా ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఫస్ట్ లుక్ మాస్ అవతారంలో ఆదిత్య గంగసానిని ప్రజెంట్ చేస్తోంది. ఆదిత్య డ్రెస్సు కొడుతూ కనిపించి పుల్ వెనర్ లో వున్నారు. 'ఇన్స్పైర్డ్ కా బాప్' అనేది సినిమా ట్యాగ్ లైన్. ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ కలర్ ఫుల్ గా ఆకట్టుకొని మంచి ఇం ప్రెజెంట్ కలిగించింది. ఈ చిత్రానికి యంగ్ డెక్లికల్ టీం పని చేస్తోంది. అభిషేక్ గంగసాని అందించగా, గోకుల్ భారతి వెమెరామెన్ గా పని చేస్తున్నారు. ఎడిటర్ గా అమర్ రెడ్డి కుడుముల, ప్రొడక్షన్ డిజైనర్ గా గాంధీ నదికూడికార్ పని చేస్తున్నారు. ము మోహన్ రౌలియాని ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్ కాగా, వాసు పోలిని సీఈఓ. 8 మార్చి 2024న ఈ సినిమా విడుదల కానుంది. తారాగణం: ఆదిత్య గంగసాని

### 'కెప్టెన్ మిల్టర్' లో పోర్ట్రన్ పూర్తి

నేషనల్ అవార్డ్ విన్నర్, సూపర్ స్టార్ ధనుష్ హైబ్రైడ్ పీరియాడికల్ 'కెప్టెన్ మిల్టర్'. అరుణ్ మాధేశ్వర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రం ధనుష్ కెరీర్ లోనే అత్యంత భారీ బడ్జెట్ చిత్రం. 2023లో అత్యంత అసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్న ఈ పీరియాడికల్ ఫిల్మ్, 193040ల నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతోంది. ధనుష్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా విడుదలైన ఈ సినిమా టీజర్ నేషనల్ వైడ్ బ్రెండ్ అయ్యింది. ఈ పీరియాడికల్ లో ప్రియాంక అరుణ్ మోహన్ కథానాయికా నటిస్తోంది. తాజాగా ఆమె పోర్ట్రన్ కి సంబంధించిన షూటింగ్ పూర్తి చేశారు మేకర్స్. ఈ సందర్భంగా విడుదల చేసిన వర్కింగ్ పోస్టర్ లో దర్శకుడు అరుణ్ మాధేశ్వర్ కు పాయింట్ బ్రాంక్ లో గన్ గురి పెట్టినట్టు కనిపించింది. ఈ చిత్రాన్ని బి.జి. ట్యాగరాజన్ సత్యశ్రోత్రి ఫిల్మ్స్ సెందిల్ త్యాగరాజన్, అర్జున్ త్యాగరాజన్ నిర్మిస్తున్నారు. జి. శరవణన్, సాయి సిద్ధార్థ్ సహా నిర్మాతలు. జివి ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ చిత్రానికి, సిద్ధార్థ్ ముద్దివోస్టి గా పని చేస్తున్నారు. బాహుబలి ప్రాంజెజి, RRR, పుష్ప వంటి చిత్రాలకు పనిచేసిన మధన్ కార్మి ఈ చిత్రం తమిళ వెర్షన్ కు డైలాగ్ రాశారు. నాగరత్ న్ ఎడిటర్. 'కెప్టెన్ మిల్టర్' డిసెంబర్ 15, 2023న తమిళం, తెలుగు, హిందీ భాషల్లో వికలాలంలో విడుదల కానుంది. తారాగణం: ధనుష్, ప్రియాంక మోహన్, సందీప్ కిషన్, దాక్షిణ్ శివ రాజ్ కుమార్



### లేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతార క్రేజ్ కు ఫిదా

ఇండియన్ పిలిం ఇండస్ట్రీలో సూపర్ స్టార్ ఫాలోయింగ్ ఉన్న నటీమణుల్లో టాప్ ఫైవ్ లో ఉంటుంది నయనతార. గ్రామరస్ పాత్రలు చేస్తూ.. మరోవైపు పరఫారెస్ట్ ఓరియంటెడ్ రోల్స్ లో నటిస్తూ లేడీ సూపర్ స్టార్ గా కొట్లాడింది అభిమానులను సంపాదించుకుంది. ప్రస్తుతం షారుఖ్ ఖాన్ ఆల్టి కాంబోలో వస్తున్న జవాన్ తో బిజీగా ఉంది. నయనతార ఇన్స్ట్రాగ్రామ్ లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చిందని తెలిసింది. తన పిల్లలతో హ్యాపీ మూడ్ లో ఉన్న స్టైల్ ను తొలి పోస్ట్ గా షేర్ చేసింది. ఇలా పోస్ట్ పెట్టిందో.. లేడీ నెటిజన్లు, ఫాలోవర్లు, అభిమానులు ఒక్కసారిగా నయనతార భాతాపై అటాక్ చేశారు. నయనకున్న క్రేజ్ కొన్ని గంటల్లోనే ఆమెకు మిలియన్ ఫాలోవర్లను తెచ్చి పెట్టింది. తక్కువ సమయంలో మిలియన్ ఫాలోవర్లను సంపాదించిన హీరోయిన్ గా రికార్డు క్రియేట్ చేసింది నయనతార. గతంలో బాలీవుడ్ భామ కత్రినాకైఫ్ మిలియన్ ఫాలోవర్ల మార్కెట్ ను చేరుకునేందుకు 24 గంటలు దాటింది. దీంతో అరుదైన రికార్డు సమాధు చేసి టాక్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీ గా నిలుస్తోంది నయనతార. గంటల్లోనే మిలియన్ ఫాలోవర్లను దాటేసిన నయన్ మరొకొన్ని రోజుల్లోనే 10 మిలియన్ల ఫాలోవర్లు సంపాదించుకోవడం పక్కా అని అంటున్నారు మూవీలవర్స్. యాక్షన్ థ్రిల్లర్ తో నటించిన జవాన్ చిత్రంలో నయనతార ఇన్స్ట్రాగ్రామ్ లో ఆఫీస్ గా మెరువ బోతుంది. జవాన్ సెప్టెంబర్ 7న ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. ఈ చిత్రంలో కోలివుడ్ స్టార్ హీరో విజయ్ సేతుపతి కీలక పాత్ర పోషిస్తుండగా.. ఇప్పటికే విజయ్ సేతుపతి క్యారెక్టర్ ను పరిచయం చేస్తూ.. DEALER OF DEATH క్యాంపెయిన్ పేర్ చేసిన లుక్ సినిమాను క్యూరియాసిటీ పెంచుతోంది. జవాన్ బైటిల్ టీజర్ తోపాటు Jawan Prevue సినిమాపై అంచనాలు పెంచేస్తున్నాయి. ఈ మూవీని షారుఖ్ ఖాన్ హోంబ్యానర్ రెడ్ బిల్డిన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ బ్యానర్ పై గో రిఖాన్ తెరకెక్కిస్తోంది.

### పాన్ ఇండియా మూవీ 'జీబ్రా'

టాలెంటెడ్ హీరో సత్యదేవ్, కన్నడ స్టార్ దాల్ ధనంజయ్ కథానాయకులుగా ఈశ్వర్ కార్తిక్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న యూనిక్ క్లెమ్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ 'జీబ్రా'. లక్ ఫేవర్స్ ది థ్రెమ్.. అన్నది ట్యాగ్ లైన్. పద్మజ ఫిలింస్ ప్రెజెంట్ లిమిటెడ్, ఓల్డ్ హౌస్ పిక్చర్స్ పతాకాలపై ఎన్ఎన్ఆర్ రెడ్డి, బాల సుందరం, దినేష్ సుందరం నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో ప్రియా భవాని శంకర్, జెన్నిఫర్ పిసినాలో హీరోయిన్లుగా నటిస్తుండగా, ప్రముఖ నటుడు సత్యరాజ్ కీలక పాత్రలో కనిపించనున్నారు. తాజాగా హీరో సత్యదేవ్ 'జీబ్రా' డబ్బింగ్ మొదలుపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా స్టూడియో సుంచి డబ్బింగ్ చెబుతున్న ఫోటోలని అభిమానులతో పంచుకున్నారు. ఇదివరకు ఎన్నడూ చూడని ఆర్టికల్ నాల నేపథ్యంలో యధార్థ సంఘనట సూరీతో ఈ చిత్రం రూపొందుతోంది. ఈ చిత్రానికి కేజీఎఫ్ ఫేమ్ రవి బ్రహ్మారంగి సంగీతం ఓ ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలుస్తుంది. సుమన్ ప్రసాద్ బాగే సహా నిర్మాతగా వున్న ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రాఫర్ సత్య పొన్నాల్. మీరాభే డైలాగ్ రాస్తుండగా, అనిల్ క్రిష్ ఎడిటర్. ఈ చిత్రం తెలుగు, కన్నడ, తమిళం, మలయాళం హిందీ భాషల్లో పాన్ ఇండియా విడుదల కానుంది. తారాగణం: సత్యదేవ్, దాల్ ధనంజయ్, ప్రియా భవాని శంకర్, జెన్నిఫర్ పిసినాలో, సత్యరాజ్



### తెలుగులో 'కాంతార' నాయిక

నితిన్, వేణు శ్రీరామ్ కాంటినేషన్ లో దిల్ రాజు నిర్మిస్తున్న 'తమ్ముడు' చిత్రానికి ఊహించని ప్రత్యేకతలు తోడవుతున్నాయి. ఇందులో కథానాయికగా 'కాంతార' ఫేం సప్రమీ గౌడ ఎంపికైనట్టు సమాచారం. ఇటీవలే ఈ సినిమాకు ఆమె గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్టు తెలిసింది. 'కాంతార' కథానాయికగా సప్రమికి మంచి గుర్తింపు తెచ్చింది. ఇప్పుడూమె రైరెక్ట్ లోగా తెలుగు సినిమా చేయనుంది. ఇందులో ఆమె పాత్ర చాలా ప్రత్యేకంగా ఉంటుందని సమాచారం. అగ్ర నిర్మాణ సంస్థలో అవకాశం రావడంతో తెలుగులో తన కెరీర్ కు ఈ చిత్రం శుభారంభాన్నిస్తుందనే ధీమాతో ఉండటం సప్రమీ గౌడ. ఇక దిల్ రాజు సంస్థకు నితిన్ కు ఉన్న అనుబంధం అందరికీ తెలిసింది. నితిన్ హీరోగా నటించిన 'దిల్' తోనే దిల్ రాజు నిర్మాతగా మారారు. 21 ఏళ్ల విరామం తర్వాత దిల్ రాజు సంస్థలో నితిన్ నటించడం విశేషం. ఎంసీఎం, వకీల్ సాబ్ సినిమాలు తర్వాత వేణుశ్రీరామ్ దర్శకత్వంలో దిల్ రాజు నిర్మిస్తున్న ఈ ప్రాజెక్ట్ పై భారీ అంచనాలే ఉన్నాయి.

